



MINISTERUL EDUCAȚIEI , CERCETĂRII ȘI TINERETULUI
UNIVERSITATEA NAȚIONALĂ DE ARTĂ TEATRALĂ ȘI CINEMATOGRAFICĂ
"I. L. CARAGIALE" BUCUREȘTI

Universitatea Națională de Artă Teatrală și Cinematografică
„I.L. Caragiale” București
IEȘIRE NR. 581 / 26.02. / 2009

AGENȚIA ROMÂNĂ
DE ASIGURARE A CALITĂȚII
ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL SUPERIOR
REGISTRATURĂ
Nr. 1551
2009 luna 02 ziua 26

Agenția Română de Asigurare a Calității în Învățământul Superior
Domnului Președinte Prof.univ.dr.ing. IOAN CURTU

Stimate Domnule Președinte,

Am primit scrisoarea Dumneavoastră privitoare la conținutul Raportului de evaluare externă a calității la Universitatea Națională de Artă Teatrală și Cinematografică „I.L.Caragiale”.

Am studiat cu mare atenție documentul care rezumă o activitate deosebit de complexă și de delicată ce a fost derulată de către ARACIS și de către mandatarii legali ai acestuia la solicitarea Senatului UNATC. Apreciem că evaluarea instituțională externă a fost realizată în conformitate cu prevederile procedurilor legale, în respectul colegialității și al deontologiei universitare probând o maximă obiectivitate și exigență pe tot parcursul etapelor de evaluare. În acest context ținem să evidențiem modul deosebit în care ARACIS și reprezentanții săi autorizați ne-au îndrumat și ne-au acordat asistență de specialitate în spiritul unei foarte bune colaborări.

Apreciem că evaluarea instituțională externă a acoperit toate obiectivele majore și cazuistica specifică propuse pentru analiză. De asemenea, dorim să vă asigurăm de faptul că am luat act de recomandările formulate atât în Raportul Dumneavoastră cât și în Raportul studenților evaluatori și al evaluatorului străin. Precizăm că suntem de acord cu toate aceste recomandări și că le vom supune dezbaterii în organismele executive și deliberative ale UNATC pentru a fi integrate în Planul Operațional pentru anul în curs și pentru a fi incluse cu titlu special în Planul Strategic pe patru ani al UNATC.

La capătul unei activități de evaluare riguroase și nu întotdeauna comode, interpretăm recomandările ARACIS, ale studenților evaluatori și ale evaluatorului extern ca pe un îndrumar bine venit pentru regularizarea pentru viitor a întregii noastre activități universitare din perspectiva asigurării calității în învățământul universitar de profil artistic în acord cu performanțele actuale de nivel european.

Vă rugăm să transmiteți expresia întregului nostru respect tuturor celor implicați în procesul evaluării instituționale externe la UNATC.

Cu deosebită considerație,



RECTOR,
Prof.univ.dr. Gheorghe Colceag

Str. Matei Voievod nr. 75-77, Sector 2, Bucuresti, Tel./Fax: 00401 252 58 81;
e-mail: www.unatc.ro